

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

打球作幌子,男子球场盗窃30余起

利用手机内私密视频敲诈失主被抓

进入夏季以来,省体的篮球场热闹了,26日,一场酣畅淋漓的球赛下来,刘爽发现装手机的眼镜盒不见了。于是,他赶紧上四里村派出所报警。

犯罪嫌疑人舒某被抓获,刘爽和朋友一看这人这么眼熟啊,原来舒某竟是当天篮球场上的“队友”。

文/片 本报见习记者 田宇 实习生 周鑫

借私密视频 敲诈露马脚

与此同时,派出所另一组办案民警在梳理前期处置的一起篮球场盗窃案时发现,该嫌疑人偷得手机后发现该手机内有机主的私密视频,随即通过发送邮件,以发布传播不雅视频为由索要失主苹果手机的ID密码。

7月26日晚10时,民警在一黑网吧将嫌疑人抓获,民警意外发现,小伙看上去咋这么眼熟呢?细心的民警发现嫌疑人与26日早篮球场盗窃嫌疑人非常像,通过比对监控录像,确定为同一人。

民警当场从舒某的双肩背包内搜查出大量的被盗物品,包括身份证、银行卡、学生证、会员卡等物品。根据舒某交代,他前几天盗窃的一部苹果手机没有屏幕锁,但设置了ID密码,不能卖一个好价钱。无意中他看到手机里有机主的一些不雅视频和照片便动了歪心思。他根据手机上保存的机主QQ号,发送了一封敲诈邮件给机主,“你和你女朋友”的视频拍得不错,不知道你的朋友和家人看到后会怎么



民警展示犯罪嫌疑人舒某盗取的物品。

想。”并借机索要机主手机的ID密码。

一个半月 盗窃30余起

经查,犯罪嫌疑人舒某23岁,东营人,5月底与家人吵架后离家出走来到济南,因未带身份证,晚上只能留宿在黑网吧内,身上钱财花完后就到省体篮球场、山东大学、山东师范大学、齐鲁师范大学等高校的篮球场假装打球,趁机盗窃手机、钱包,随后将手机低价销售,换来的钱用来吃喝及旅

游,花完后再去偷。

经核实,舒某在短短一个半月内疯狂作案三十余起,盗窃高端手机四十余部,获得赃款共计三万余元。

“去年因为一点私人恩怨把一个人的手机拿走了,后来他报了警,我被判了缓刑,今年春节刚过缓刑期。”舒某一直低着头。“五月份跟家里吵了一架出来的。”在与记者的交谈中,舒某告诉记者,“我是被收养的,从小没有亲生父母。因为第一次的污点,我从家里出来的时候就已经放弃了。”舒某哭了起来。

临街楼突然起火 热心市民出手施救

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王志伟) 26日傍晚,清河北路附近一临街楼三层突然起火。在热心群众和消防官兵的努力下,火情很快化解,幸无人员伤亡。

26日傍晚6点半左右,清河北路附近一栋临街楼三层突然起火冒烟(下图)。“当时,我正在附近买菜,看到三楼一房间内往外冒黑烟。”现场的王先生说,他在想是不是起火时,窗子里就蹿出火苗来。热心的王先生连忙拨打了119报警求助。

起火房间的窗户很快被烧坏,附近热心市民赶紧施救,正巧三楼东头配有消防栓和水带,热心市民赶紧打开消防箱、接水带灭火,控制住火势。随后119消防官兵赶到,不到几分钟就化解了险情。

起火房间内的物品遭焚,由于扑救及时,火势没有蔓延,其他房间均未受到影响,避免了更大损失,起火时,房间内没有人,起火原因警方在进一步调查中。



中建·长清湖【瀛园】二期湖景现房,加推认筹

济南松绑限购,买房好时机到了



自2014年7月10日起,济南市实行了3年多的商品房限购政策正式取消。这是继呼和浩特、南宁、铜陵等城市取消限购后,又一被确认放开限购的城市。

这一举措预示新一轮的资源抢夺战拉开帷幕,也意味着中建·长清湖【瀛园】将成为全城更加稀缺的山湖别墅。在泉城自然环境最优越的区位,成就城市绝版别墅,中建·长清湖【瀛园】欢迎您的品鉴!

● 限购取消,中建·长清湖【瀛园】备受青睐

以泉城广场为中心,一路向西南方向出发,便是济南最具人文特质的长清大学城,中建·长清湖【瀛园】就坐落在这里。

两千多年的文化积淀加上5000亩园博园畔,背倚双龙山,大沙河三面环绕等独特的自然优势,让中建·长清湖【瀛园】成为全城无法企及的山湖大宅。之前很多人对城市别墅望眼欲穿,出于限购政策,不能满足自己的愿望,如今济南明确取消限购,众多客户对长清优美的环境都“蠢蠢欲动”,展开了对西南部少有资源环境的争夺。在资源为王的房地产市场时代,物以稀为贵,中建·长清湖【瀛园】的倍受青睐,实属情理之中。

● 雅致湖景现房,致献非凡人生

瀛园二期123-180㎡湖景现房,360°全视野景观,深度人性化考量的设计,首层独享私家庭院、顶层复式露台多面积赠送,让生活拥有更多乐趣,全方位提升居住舒适度。独有入户花园、智能电梯直达入户、低密度低公摊,更是带给业主尊崇体验。



● 纯中式文化住区,营造东方意境

瀛园以独具特色的中式建筑三原色黑、白、灰为主色调,勾勒出瑰丽的水墨人文意蕴画卷。青瓦白墙古朴雅致、五进式台阶寓意步步高升、马头墙象征仕途向上,朱红大门代表至尊门第,抱鼓石彰显世家礼仪。整个建筑古朴清新,力求营造出具有浓厚人文气息的中式大宅。

瀛园一期即将清盘,二期123-180㎡湖景现房,加推认筹!

项目销售热线: 0531-87337777

项目地址: 山东济南长清大学城科技园区,园博园南邻